

Бал прошёл, стипендии остались

На прошлой неделе в актовом зале социально-теологического факультета НИУ БелГУ состоялся молодёжный бал-маскарад, посвященный Дню российского студенчества. Участие в нем приняли около сорока танцевальных пар.

Второй год подряд бал организуют Белгородский государственный национальный исследовательский университет и молодежная общественная организация «Новое поколение» при поддержке областного и городского управлений молодежной политики, Центра молодежных инициатив.

Сюжетная линия праздничного действия была построена на известном многим произведении Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц». Активисты «Нового поколения» разыграли для зрителей небольшое театральное представление. Непосредственные участни-



ки бала – танцующие пары – в это время готовились к той или иной композиции. Открыв бал традиционным полонезом, молодые люди исполнили падеграс, польку, кадрили, венский и фигурный вальсы и другие танцы. Также в программе были концертные номера от творческих коллективов БелГУ – арт-студии «Вереск» и ансамбля бального танца «Вдохновение».

Танцы и выступления коллективов предваряла торже-

ственная церемония вручения персональных стипендий главы администрации Белгорода Сергея Боженова. Мэр города лично поздравил двадцать лучших студентов областного центра и поблагодарил их за активную общественную деятельность, значимые результаты в спорте, науке, творчестве.

«Спасибо за то, что вы своим трудом сегодня вносите весомый вклад в развитие нашего города и обла-

сти, - отметил он. - Надеюсь, что это только первые ваши шаги и у нас будет возможность гордиться вами еще и еще. Сегодня я хочу выразить слова искренней благодарности вашим родителям за то, что они воспитали в вас любовь к знаниям, учителям и педагогам, которые занимались с вами в школе, и преподавателям, которые дают вам возможность творить сегодня. В этот замечательный праздник россий-

ского студенчества я желаю вам стать профессионалами. Продолжать получать новые знания, ставить перед собой цели и достигать их. Я надеюсь, что все задуманное вами будет исполнено».

После вручения именных сертификатов счастливые обладатели ежемесячной стипендии (размером в две тысячи рублей) обратились к мэру с ответным словом.

**(Окончание на 2-й стр.).
Фото Владимира ЮРЧЕНКО.**

Бал прошёл, стипендиаты остались

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Одним из стипендиатов стал аспирант секции «Наносистемы в строительном материаловедении» кафедры строительного материаловедения, изделий и конструкций Белгородского государственного университета им. В.Г. Шухова Евгений Кобзев. Награду он получил за стремление к новым знаниям, открытиям, достижениям в учебной и научной деятельности. «Я занимаюсь разработкой сухих строительных смесей для наливных полов. Этому посвящена моя дипломная работа и теперь - диссертационная, - сказал Евгений. - Думаю, что смогу добиться ещё больших результатов, чем те, которые были достигнуты. Мы стремимся сделать производство сухих строительных смесей менее энергозатратным. А также, чтобы наш готовый продукт отличался повышенными эксплуатационными характеристиками и меньшей ценой в сравнении с существующими аналогами. Надеюсь, что

это будет востребовано в современном обществе и мой продукт найдет конечного потребителя».

Для студентки Белгородского университета кооперации, экономики и права Дарьи Клименко быть стипендиатом – не в новинку. В предыдущих годах она уже получала денежные награды Президента России, губернатора Белгородской области, а теперь и мэра города. Дарья – талантливый повар, отмеченный на Всероссийском конкурсе профессионального мастерства, считает, что данную стипендию ей присудили именно за профессиональные достижения. «Очень приятно, что ценят и уважают людей, которые пытаются достичь и достигают определенных целей в жизни», - отметила девушка.

Праздник продолжился танцами, песнями, шутками и всеобщим весельем.

Алёна РОГОЖА.

Фото Владимира ЮРЧЕНКО.

